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Ata da 31° Sessão Ordinária de 28 de setembro de 2020.

4° Período Legislativo Ordinário -17° Legislatura.
Presidência; Israel Francisco de Oliveira, Júlio Antonio Marianoe ^

Rafael Tanzi de Araújo gs
Secretaria: Etelvino Nogueira e Alacir Raysel

Vereadores Presentes: Alacir Raysel, Alfredo Fernandes Estrada, Etelvino ||
Nogueira, Israel Francisco de Oliveira, FIávio Andrade de Brito, José Alexandre
Pierroni Dias, José Luiz da Silva César, Júlio Antonio Mariano, Marcos Augusto
Issa Henriques de Araújo, Marcos Roberto Martins Arruda, Mauro Salvador Ig,
Sgueglia de Góes, Newton Dias Bastos, Rafael Marreiro de Godoy, Rafael Tanzi
de Araújo e Rogério Jean da Silva. | %
Vereadores Ausentes: nenhum. ||

Início dos trabalhos às 14h10min.

Expediente:

n
5;
Ql çd

^ cLeitura de um trecho da Bíblia Sagrada e de um artigo da Declaração Universal gf
dos Direitos Humanos pelo Vereador José Luiz da Silva César.

1. A Ata da 30° Sessão Ordinária de 2020, realizada em 21 de setembro de 2020, o|» ' O c

foi lida eaprovada por unanimidade. o|
2. O Primeiro Secretário fez a leitura do Demonstrativo da Receita e Despesa |i

Orçamentária e Financeira Previdenciárias, referente ao mês de agosto de 2020, í
em atendimento ao Art. 162 da CF, Art. 177, Inciso II e III, e Art. 283 da LOM, g|
bem como da Instrução 02/2008 - TCE: Capitulo V, Seção I, Art. 201, Inciso
XVIII. ||

3. OPresidente coloca, em única discussão evotação nominal, oRequerimento de ||
Urgência N° 89/2020, de autoria do Vereador José Luiz da Silva César, que %,é
"Solicita a inclusão do Requerimento n° 88/2020 na pauta da 31° Sessão ||
Ordinária, a ser realizada em 28/09/2020, em regime de tramitação de Urgência ||
Especial". O Requerimento foi rejeitado por 9 votos contrários, dos Vereadores
Alacir Raysel, FIávio Andrade de Brito, José Alexandre Pierroni Dias, Júlio
Antonio Mariano, Marcos Roberto Martins Arruda, Mauro Salvador Sgueglia de | ^
Góes, Newton Dias Bastos, Rafael Tanzi de Araújo e Rogério Jean da Silva, e 5 «s
votos favoráveis, dos Vereadores Alfredo Fernandes Estrada, Etelvino Nogueira,
José Luiz da Silva César, Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo e Rafael |
Marreiro de Godoy.

4. O Primeiro Secretário fez a leitura do Demonstrativo dos Recursos da União ||
Pagos ao Município de São Roque, de janeiro a agosto de 2020, de 21/09/2020, |Í
de autoria da Câmara dos Deputados. |

Proletos do Executivo:

1. Projeto de Lei N° 39/2020-E, de 24/09/2020, de autoria do Poder Executivo, que
"Dispõe sobre o Condomínio de Lotes em Área Urbana no Município de São
Roque e dá outras providências".

2. Projeto de Lei N° 40/2020-E, de 24/09/2020, de autoria do Poder Executivo, que
"Dispõe sobre a concessão de benefícios de afastamentos por incapacidade
temporária para o trabalho, salário-matemidade, salário-família e auxílio-reclusão,
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adequando-os à Emenda Constitucional - EC n" 103, de 12 de novembro de 2019
e dá outras providências".

Requerimentos: ^
1. Vereador José Luiz da Siiva César: N° 86/2020 - Solicita informações sobre a

situação dos munícipes em tratamento de hemodiálise. |ii;
2. Vereadores José Luiz da Silva César e Marcos Augusto Issa Henriques de ||

Araújo: N® 87/2020 -Solicita informações a respeito da Requisição Administrativa |§
decretada pelo Poder Executivo em relação à empresa Mirage Transportes |i
Coletivos Ltda. OQ-

E O

Indicações: ®|
1. Vereador Etelvino Nogueira: N® 630 - Solicita serviço de motoniveladora e

cascalhamento nas ruas do Loteamento Jardim Camargo, Bairro do Carmo; N® i |
631 - Solicita serviço de motoniveladora e cascalhamento nas ruas do r|
Loteamento das Acácias, Bairro do Saboò; N® 632 - Solicita serviço de
motoniveladora e cascalhamento nas ruas dos loteamentos Sun Valley, Las
brisas. Clube dos Oficiais e Chácaras Aurora; N° 633 - Solicita serviço de u|
"operação tapa-buraco" na Estrada Turística do Morro do Saboó e Estrada dos
Moreiras, Bairro do Saboò; N® 634 - Solicita serviço de manutenção e limpeza no
Terminal Rodoviário Ayrton Senna; N® 635 - Solicita a ampliação dos horários dos
ônibus do transporte coletivo, disponibilizando mais ônibus para atender à
população; N® 636 - Solicita providências referente ao alagamento em ||
propriedade particular na Rua Sofia Vieira de Moraes, Bairro do Carmo; N® 637 -
Solicita providências urgentes para que seja feita a sinalização necessária na
segunda fase do asfalto da Estrada do Caetê; N® 638 - Solicita providências,
junto à empresa TPD, para que faça a conclusão da obra da segunda fase de l|
asfaltamento da Estrada do Caetê; N® 639 - Solicita providências urgentes, junto 1 §
ao Departamento Jurídico da Prefeitura, para que seja encaminhado à Câmara o ||
Projeto de Lei que visa coibir a perturbação do sossego. 1i

2. Vereador Israei Francisco de Oiiveira: N® 628/2020 - Solicita a realização de |l
"operação tapa-buraco" na Estrada Turística do Saboó. of

3. Vereador José Alexandre Pierroni Dias: N® 629/2020 - Solicita a realização de 11
trocas das lâmpadas do poste localizado na Alameda das Timbaúbas, em frente ff.
ao imóvel n® 5, Planalto Verde. oi

c ®
Moções: 1°

1. Vereador Alacir Raysel: N® 168/2020 - De Pesar pelo falecimento do estimado ||
Senhor Ademar. ||

2. Vereador Etelvino Nogueira: N® 166/2020 - De Apoio à Fundação Instituto de §
Terras do Estado de São Paulo (ITESP). A Moção foi aprovada por unanimidade,
em única discussão e votação nominal, com quórum de maioria simples.

3. Vereadores Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo, Etelvino Nogueira,
Israel Francisco de Oliveira, Newton Dias Bastos, Aiacir Raysel, Júlio
Antonio Mariano e José Luiz da Silva César: N® 165/2020 - De Pesar pelo
falecimento do estimado Senhor Antônio Santo Pocciotti.
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Matérias analisadas no expediente:

1. Moções de Pesar - a Mesa Diretora as encaminhará.
2. Indicações - a Mesa Diretora as encaminhará.
3. Moção de Apoio: Foi aprovada por unanimidade.

Tribuna:

1. Vereador Israel Francisco de Oliveira: Deseja boa sorte a todos os pré-
candidato e faz votos de que as campanhas sejam transparentes e de que a
democracia saia vencedora do processo. Cumprimenta o vereador Alfredo
Estrada pelos serviços prestados à cidade ao longo de oito mandatos.
Cumprimenta o Dr. Jijlio Meneguesso por sua ação eficaz em favor do ex-prefeito
Efaneu Nolasco Godinho. Em seguida, lê: "O Tribunal de Contas emitiu um
parecer desfavorável á aprovação das contas de 2010 porque não foram
aplicados integralmente os recursos do FUNDEB dentro do prazo legal, embora
totalmente aplicados. Efaneu entrou com recurso no Tribunal de Justiça de São
Paulo. O juiz de São Roque acolheu parcialmente a defesa do prefeito Efaneu.
Decidiu o juiz que Efaneu não tinha obrigação de ressarcir o erário porque os
recursos foram integralmente aplicados, mas decidiu a não aplicação total no
prazo legal e deu improbidade administrativa. Efaneu entrou com recurso no
Tribunal de Justiça de São Paulo. Em julgamento unânime, [o Tribunal] acolheu o
recurso e decidiu que não houve improbidade administrativa, ou seja, o Tribunal
reconheceu que a não aplicação integral no prazo legal não foi em decorrência de
dolo ou má-fé. O Tribunal também reconheceu que todos os recursos do
FUNDEB, da Educação e do Ensino foram integralmente aplicados. Sendo assim,
pode-se dizer que Efaneu está, inclusive, apto (não hoje, porque já passou o
tempo; mas poderia ser candidato), destacando-se que Efaneu não tem nenhuma
condenação em 12 anos de mandato por improbidade administrativa e, por assim
dizer, é 100% ficha limpa." Cumprimenta novamente o Dr. Júlio Meneguesso e o
ex-prefeito Efaneu Nolasco, a quem o vereador cita como amigo pessoal, e afirma
que "a justiça foi feita".

2. Vereador José Luiz da Silva César: cumprimenta: o vereador Alfredo Estrada
pelos serviços prestados à cidade; o vereador Rafael Matreiro, em especial pelo
projeto da casa de apoio ao tratamento do câncer (e por outros projetos diversos);
e o vereador Guto Issa, pré-candidato a Prefeito, pelo trabalho realizado em seu
mandato. Em seguida, desfia uma série de críticas á atual administração,
afirmando que nenhum dos itens do plano de governo foi cumprido, que o plano
de carreira do funcionário público, muito propagandeado, não foi concretizado,
que a maria-fumaça seria posta em funcionamento e não foi, e que pouco se
sabe sobre os detalhes do imbróglio envolvendo a Mirage. Sobre a Mirage, afirma
ainda que é injusto que a empresa entregue suas responsabilidades à Prefeitura
estando sucateada por conta de má administração. Por fim, protesta contra a
rejeição de seu requerimento solicitando informações sobre a destinação do
dinheiro das passagens de ônibus. Afirma que, nos últimos quase quatros anos, a
Câmara se tornou "um puxadinho da Prefeitura", se lamentando por projetos e
requerimentos importantes rejeitados por não estarem alinhados à base de
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governo.

Ordem do Dia:

1. Veto N® 2/2020-E, de 18/09/2020, de autoria do Poder Executivo, que "Veta
integralmente o Projeto de Lei n® 36/2020-L, de 14/08/2020, de autoria do g
Vereador José Luiz da Silva César, que 'Acrescenta o Art. 9-A. à Lei Municipal n® (jc
4.143/2014, que Institui o Sistema de Estacionamento Rotativo pago, nas vias e
logradouros públicos denominado 'Zona Am\ São Roque"", Autógrafo n®
5.147/2020. OPresidente colocou, em única discussão evotação nominal, oVeto, |z
que foi mantido por 11 votos favoráveis, dos Vereadores Alacir Raysel, Etelvino |
Nogueira, FIávio Andrade de Brito, José Alexandre Pierroni Dias, Júlio Antonio
Mariano, Marcos Roberto Martins Arruda, Mauro Salvador Sgueglia de Góes,
Newton Dias Bastos, Rafael Marreiro de Godoy, Rafael Tanzi de Araújo e Rogério
Jean da Silva, e 3 votos contrários, dos Vereadores Alfredo Femandes Estrada,
José Luiz da Silva César e Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo. | §

2. Projeto de Lei N® 38/2020-E, de 02/09/2020, de autoria do Poder Executivo, que 1|
"Autoriza o Poder Executivo a receber em doação, o valor da taxa de inscrição da
Corrida de Aleluia 2020, e dá outras providências". Primeiramente, o Presidente of
colocou, em única discussão evotação nominal, com quórum de maioria absoluta, g|
a Emenda Aditiva n® 1, de autoria do Vereador Etelvino Nogueira, que foi
aprovada por unanimidade. Em seguida, o Presidente colocou, em única |i;|
discussão e votação nominal, com quórum de maioria absoluta, o Projeto de Lei 11
N® 38/2020-E, o qual foi aprovado por 13 votos favoráveis, dos Vereadores Alacir
Raysel, Alfredo Fernandes Estrada, Etelvino Nogueira, FIávio Andrade de Brito, ||
José Alexandre Pierroni Dias, Júlio Antonio Mariano, Marcos Augusto Issa |e
Henriques de Araújo, Marcos Roberto Martins Arruda, Mauro Salvador Sgueglia de
Góes, Newton Dias Bastos, Rafael Marreiro de Godoy, Rafael Tanzi de Araújo e
Rogério Jean da Silva, e 1 voto contrário do Vereador José Luiz da Silva César. |
Por fim, o Presidente colocou, em única discussão e votação nominal, a Redação
Final ao Projeto de Lei n® 038/2020-E, de autoria da Comissão Permanente de
Constituição, Justiça e Redação, a qual foi aprovada por 13 votos favoráveis, dos
Vereadores Alacir Raysel, Alfredo Fernandes Estrada, Etelvino Nogueira, FIávio «f
Andrade de Brito, José Alexandre Pierroni Dias, Júlio Antonio Mariano, Marcos
Augusto Issa Henriques de Araújo, Marcos Roberto Martins Arruda, Mauro
Salvador Sgueglia de Góes, Newton Dias Bastos, Rafael Marreiro de Godoy, 1°
Rafael Tanzi de Araújo e Rogério Jean da Silva, e 1 voto contrário do Vereador ||
José Luiz da Silva César. ||

3. Requerimentos N®® 86 e 87/2020 foram rejeitados por 8 votos contrários, dos §
Vereadores Alacir Raysel, FIávio Andrade de Brito, José Alexandre Pierroni Dias,
Júlio Antonio Mariano, Marcos Roberto Martins Arruda, Mauro Salvador Sgueglia
de Góes, Newton Dias Bastos e Rogério Jean da Silva, e 6 votos favoráveis, dos
Vereadores Alfredo Femandes Estrada, Etelvino Nogueira, José Luiz da Silva
César, Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo, Rafael Marreiro de Godoy e
Rafael Tanzi de Araújo.
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1. Vereador Etelvíno Nogueira: inicia sua fala protestando contra a perturbação do
sossego na cidade de São Roque e a realização de queimadas. Afinna que, no
curto-médio prazo, é necessário que se discuta uma lei que faça as pessoas
"sentirem no bolso" essa fôlta de responsabilidade e que se tomem medidas de
conscientização da população. Felicita a noticia da conclusão quase completa do
asfaltamento do Caetê e da instalação dos vestiários no Carmo. Manifesta
preocupação com pacientes do município que têm precisado se deslocar para
outros municípios pela falta de oferecimento de determinados exames em São
Roque. Pede apoio dos outros vereadores da Comissão de Saúde (José
Alexandre Pierroni, José Luiz da Silva César e Júlio Antônio Mariano) para que se
tomem as devidas providências.

Encerram-se os trabalhos às 15h16mín.

ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA

Presidente

JÚLIO ANTONIO MARIANO
1® Vice-Presidente RAFAEL TANZI DE ARAÚJO

2® Vice-Presidente

etelvíno nogueira

1® Secretário
ALACIR RAYSEL

2® Secretário
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Ata da 26" Sessão Extraordinária de 28 de setembro de 2020.

4° Período Legislativo Ordinário -17" Legislatura.
Presidência: Israel Francisco de Oliveira, Júlio Antonio Mariano e

Rafael Tanzi de Araújo
Secretaria: Etelvino Nogueira e Alacir Raysel

Vereadores Presentes: Alacir Raysel, Alfredo Femandes Estrada, Etelvino
Nogueira, Israel Francisco de Oliveira, FIávio Andrade de Brito, José Alexandre
Pierroni Dias, José Luiz da Silva César, Júlio Antonio Mariano, Marcos Augusto
Issa Henriques de Araújo, Marcos Roberto Martins Arruda, Mauro Salvador
Sgueglia de Góes, Newton Dias Bastos, Rafael Tanzi de Araújo e Rogério Jean
da Silva.

Vereador Ausente: Rafael Marreiro de Godoy.
Início dos trabalhos às 15h17min.

Leitura de um trecho da Bíblia Sagrada e de um artigo da Declaração Universal
dos Direitos Humanos pelo Vereador José Luiz da Silva César.

Ordem do Dia:

1. Projeto de Lei N" 40/2020-E, de 24/09/2020, de autoria do Poder Executivo, que
"Dispõe sobre a concessão de benefícios de afastamentos por incapacidade
temporária para o trabalho, salário-maternídade, salário-família e auxílio-reclusão,
adequando-os à Emenda Constitucional - EC n" 103, de 12 de novembro de 2019
e dá outras providências". O Projeto foi aprovado por unanimidade, em única
discussão e votação nominal, com quórum de maioria absoluta.

Encerram-se os trabalhos às 15h22min.

ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA

Presidente

JÚLIO ANTONIO MARIANO

1° Vice-Presidente
RAFAEL TANZI DE ARAÚJO

2° Vice-Presidente

ETELVINO NOGUEIRA

1" Secretário
ALACIR RAYSEL

2° Secretário
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VOTAÇÃO NOMINAL

ATAS da Sl^ Sessão Ordinária e 26^ Sessão Extraordinária, realizadas em 28/09/2020.

Vereadores Votação das ATAS

01 Alacir Raysel

02 Alfredo Fernandes Estrada

03 Etelvino Nogueira

04 Rávio Andrade de Brito s
05 Israel Francisco de Oliveira -X-

06 José Alexandre Pierroni Dias

07 José Luiz da Silva César s
08 Júlio Antonio Mariano

09 Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo 5
10 Marcos Roberto Martins Arruda 5
11 Mauro Salvador Sgueglia de Góes

12 Newton Dias Bastos S
13 Rafael Marreiro de Godoy S
14 RafeeI Tanzi de Araújo

15 Rogério Jean da Silva

Favoráveis / V
Contrários

f 7

0€


